

Отзыв об открытом уроке в 8 классе

по теме: «*Кожа, ее строение и значение*».

Урок проведен 5 февраля 2021 года, Петрусевой Аллой Анатольевной, учителем биологии МБОУ СОШ №7 им. Героя Российской Федерации К.В. Шишкина г. Моздока для учителей биологии школ Моздокского района на выездном совещании в МБОУ СОШ №7 им. Героя Российской Федерации К.В. Шишкина.

Согласно Концепции ФГОС второго поколения для достижения современных результатов обучения необходимо создание личностно ориентированной информационной - коммуникационной среды, обеспечивающей системно – деятельностный подход в обучении биологии. Для организации учебной деятельности Алла Анатольевна не только поставила учебную задачу, но и перевела ее в учебную ситуацию, подвергнув «аранжировке», спровоцировав учащихся на активные действия, создавая мотивацию учения. Методически урок очень грамотный. Обучающиеся участвовали в целеполагании, формулировке личностного смысла урока и под руководством учителя отправились по маршрутным листам в путешествие за знаниями, преодолевая различные биологические препятствия. Тон урока был задан красивым стихотворением, прослушав его, ученики поняли, о чем пойдет разговор на уроке, какой орган они будут изучать. Заинтриговав учащихся проблемным вопросом о «Золотом мальчике», приступили к изучению нового материала, отправились в путешествие. На каждом этапе этого путешествия учащиеся осуществляют различный характер учебной деятельности, изучали себя и, работая в парах, проводили опыты, результаты которых вносили в таблицу, работали с микроскопом, изучая строение волоса. При изучении материала использовала и словесно – наглядный, и эвристический, и частично – поисковый и практический методы. В конце урока учащиеся смогли сформулировать вывод о «Золотом мальчике» и закрепить знания, выполнив тестовую работу с взаимопроверкой.

Учитель продемонстрировал высокое владение современными методами преподавания, умение работать с различными информационными ресурсами и программно – методическими комплексами, компьютерными и мультимедийными технологиями и цифровыми образовательными ресурсами. Урок прошёл в очень высоком темпе, в дружеской атмосфере, в непринуждённой обстановке. Никто из присутствующих не чувствовал стеснения, ребята высказывались свободно не боясь ошибиться. И дети, и учитель ушли с урока в хорошем настроении. Все задачи, поставленные перед уроком, удалось решить в полном объёме.

Директор МБОУ СОШ №1
с углубленным изучением английского языка

Учитель биологии МБОУ СОШ №1

Дементьева И.М.

Джахаева И.А.

